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Solución al ejercicio

Para resolver este ejercicio usaremos la de�nición de potencia con exponente
natural, la propiedad que nos dice qué ocurre cuando dividimos dos potencias
con la misma base y que si dos potencias son iguales y tienen la misma base,
entonces el exponente ha de ser el mismo.

� De�nición de potencia con exponente natural: an =

�n� veces︷ ︸︸ ︷
a · a · . . . · a

� División de potencias de la misma base: an : am = an−m

� Igualdad de exponentes: sea a > 0, a ̸= 1, entonces, ax = ay ⇐⇒ x = y

Con lo anterior podemos resolver el ejercicio:

�) 24 · 38 = n · 64 ⇐⇒ 24 · 38 = n · (2 · 3)4 ⇐⇒ 24 · 38 = n · 24 · 34 ⇐⇒

⇐⇒

{
24 = 24

38 = n · 34
=⇒ n · 34 = 38 ⇐⇒ n = 38 : 34 = 38−4 = 34

Y, aplicando la de�nición de potencia: 34 = 3 · 3 · 3 · 3 = 81

Así pues, la solución es la (E)

Pelayo Palacio Pérez Concurso de Primavera



Concurso de Primavera

Solución al ejercicio

Para resolver este ejercicio usaremos la de�nición de potencia con exponente
natural, la propiedad que nos dice qué ocurre cuando dividimos dos potencias
con la misma base y que si dos potencias son iguales y tienen la misma base,
entonces el exponente ha de ser el mismo.

� De�nición de potencia con exponente natural: an =

�n� veces︷ ︸︸ ︷
a · a · . . . · a

� División de potencias de la misma base: an : am = an−m

� Igualdad de exponentes: sea a > 0, a ̸= 1, entonces, ax = ay ⇐⇒ x = y

Con lo anterior podemos resolver el ejercicio:

�) 24 · 38 = n · 64 ⇐⇒ 24 · 38 = n · (2 · 3)4 ⇐⇒ 24 · 38 = n · 24 · 34 ⇐⇒

⇐⇒

{
24 = 24

38 = n · 34
=⇒ n · 34 = 38 ⇐⇒ n = 38 : 34 = 38−4 = 34

Y, aplicando la de�nición de potencia: 34 = 3 · 3 · 3 · 3 = 81

Así pues, la solución es la (E)

Pelayo Palacio Pérez Concurso de Primavera



Concurso de Primavera

Solución al ejercicio

Para resolver este ejercicio usaremos la de�nición de potencia con exponente
natural, la propiedad que nos dice qué ocurre cuando dividimos dos potencias
con la misma base y que si dos potencias son iguales y tienen la misma base,
entonces el exponente ha de ser el mismo.

� De�nición de potencia con exponente natural: an =

�n� veces︷ ︸︸ ︷
a · a · . . . · a

� División de potencias de la misma base: an : am = an−m

� Igualdad de exponentes: sea a > 0, a ̸= 1, entonces, ax = ay ⇐⇒ x = y

Con lo anterior podemos resolver el ejercicio:

�) 24 · 38 = n · 64 ⇐⇒ 24 · 38 = n · (2 · 3)4 ⇐⇒ 24 · 38 = n · 24 · 34 ⇐⇒

⇐⇒

{
24 = 24

38 = n · 34
=⇒ n · 34 = 38 ⇐⇒ n = 38 : 34 = 38−4 = 34

Y, aplicando la de�nición de potencia: 34 = 3 · 3 · 3 · 3 = 81

Así pues, la solución es la (E)

Pelayo Palacio Pérez Concurso de Primavera



Concurso de Primavera

Solución al ejercicio

Para resolver este ejercicio usaremos la de�nición de potencia con exponente
natural, la propiedad que nos dice qué ocurre cuando dividimos dos potencias
con la misma base y que si dos potencias son iguales y tienen la misma base,
entonces el exponente ha de ser el mismo.

� De�nición de potencia con exponente natural: an =

�n� veces︷ ︸︸ ︷
a · a · . . . · a

� División de potencias de la misma base: an : am = an−m

� Igualdad de exponentes: sea a > 0, a ̸= 1, entonces, ax = ay ⇐⇒ x = y

Con lo anterior podemos resolver el ejercicio:

�) 24 · 38 = n · 64 ⇐⇒ 24 · 38 = n · (2 · 3)4 ⇐⇒ 24 · 38 = n · 24 · 34 ⇐⇒

⇐⇒

{
24 = 24

38 = n · 34
=⇒ n · 34 = 38 ⇐⇒ n = 38 : 34 = 38−4 = 34

Y, aplicando la de�nición de potencia: 34 = 3 · 3 · 3 · 3 = 81

Así pues, la solución es la (E)

Pelayo Palacio Pérez Concurso de Primavera


